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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 05/06/2006

PRESIDENTE (Francisco Escórcio) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Francisco Escórcio) - Abertura da sessão. Aviso ao Plenário sobre a

não-contabilização da sessão para efeito de contagem de prazos regimentais.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

WELLINGTON FAGUNDES (PL, MT) - Pavimentação da BR-163 (Rodovia

Cuiabá/Santarém). Implementação do Plano de Desenvolvimento Regional

Sustentável da Área de Influência da BR-163.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Imediata inclusão na Ordem do Dia da proposta

de recriação da Superintendência de Desenvolvimento do Nordeste — SUDENE.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Transcurso do 25º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Açailândia, Estado do

Maranhão. Expectativa de ampliação do pólo siderúrgico da municipalidade.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Artigo Pense e vote, sobre a

conjuntura político-econômica do País, de autoria do empresário Antônio Ermírio de

Moraes, publicado por órgãos da imprensa.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA - Pela ordem) - Indícios de prática de

irregularidades pelo Governador do Estado do Maranhão, José Reinaldo Tavares.
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Protesto contra a retirada de grupamento da Polícia Militar do Município de São José

de Ribamar.

WELLINGTON FAGUNDES (PL, MT - Como Líder) - Transcurso do Dia Mundial do

Meio Ambiente. Promoção do desenvolvimento sustentável da Amazônia. Benefícios

advindos da preservação de recursos naturais. Vantagens socioambientais dos

investimentos nos setores de turismo e de reciclagem de materiais.

V - GRANDE EXPEDIENTE

LUIZ CARREIRA (PFL, BA) - Transcurso do Dia Mundial do Meio Ambiente.

Impactos econômicos decorrentes da degradação ambiental. Necessidade de

aproveitamento de novas fontes de geração de energia. Viabilidade econômica da

utilização da energia eólica. Anúncio da realização, pela Comissão de Meio

Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, de seminário para debate da criação de

lei de incentivos fiscais para conservação do meio ambiente. Implementação na

Suécia de programa de substituição da arrecadação do imposto de renda por

impostos sobre o consumo de energia. Resultados da Conferência da ONU sobre

Meio Ambiente e Desenvolvimento — Rio 92. Ações para a proteção ambiental

implementadas pela sociedade brasileira. Necessidade de reativação do Programa

Nacional de Unidades de Conservação.

MANINHA (PSOL, DF) - Greve de garis em Brasília, Distrito Federal. Assassinato de

menor no Centro de Atendimento Juvenil Especializado — CAJE. Desmoralização

dos Poderes da República com o escândalo do mensalão. Contestação ao artigo O

Ano em que Desistimos, de Gustavo Ioshcpe, publicado pelo jornal Folha de

S.Paulo. Realização da 1ª Convenção Nacional do PSOL, no Distrito Federal.

Desempenho de pré-candidatos do partido à Presidência e à Vice-Presidência da

República. Reafirmação dos ideais socialistas do PSOL. Defesa de continuidade dos
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trabalhos legislativos da Casa durante a Copa do Mundo e o período eleitoral.

Protesto contra a não instalação da CPMI dos Sanguessugas.

CARLOS NADER (PL, RJ - Pela ordem) - Improcedência da reportagem publicada

pelo jornal O Globo a respeito das emendas orçamentárias do orador, destinadas à

compra de equipamentos médicos e odontológicos para Prefeituras Municipais.

Exigência de reparação do equívoco pelo periódico. Comemoração do 55º

aniversário de fundação do jornal O Dia, com sede no Rio de Janeiro, Estado do Rio

de Janeiro. Transcurso do Dia Mundial do Meio Ambiente.

PRESIDENTE (Francisco Escórcio) - Solidariedade da Presidência ao discurso do

Deputado Carlos Nader com relação a reportagem do jornal O Globo envolvendo o

nome do Parlamentar.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores)

VII - ENCERRAMENTO


